

# 中国工控网俱乐部 上海站活动成功举办



2006年5月12日，国内工业控制与自动化领域第一网络媒体—中国工控网（www.gongkong.com）首次在上海组织了俱乐部活动。俱乐部会员于12日在ME + SENSER2006展览会参加了包括技术交流、展台参观、设计大赛等一系列丰富的活

动，ME + SENSER2006展览会于2006年5月11~13日在上海国际展览中心&上海世贸商城举行，展会历时3天，吸引了来自全球近20个国家300余家公司参展，展会面积达2万m<sup>2</sup>，其规模创历届之最。5月13日俱乐部会员与部分网友齐聚上海世纪公园，大家在一起享受自然、畅谈人生、交流技艺、雨中打球，在网络上熟识的朋友们在

中国工控网为大家搭建的这个现实平台上更体会到家的团结和温暖。

5月12日上午10点整，俱乐部成员在中国工控网展台前集合，随后集体参观了ABB、NI、Siemens、施耐德、Rockwell、菲尼克斯、浙大中控、三菱等企业展台，在参观中，各大厂商都

非常重视，均安排了专人接待，安排专业的技术工程师给大家解答使用过程中的问题；针对最新推出的产品和系统，专业技术人员会给予了系统的讲解，并给予了全面的技术资料，详细解答中国工控网俱乐部会员的提问。俱乐部成员普遍反映能听到由专业人员进行的具体、系统、全面的讲解，比自己参观展台要强很多。同时，中国工控网俱乐部的活动也收到各大厂商的欢迎，纷纷表示活动很新颖，效果很明显。

NI公司的工程技术人员给大家详细介绍了Labview的使用，并结合一个试验，给大家介绍了如何利用Labview快速开发基于声音的播放测试系统，其快速、可靠的热插拔特性给大家留下了较深的印象，大家对展出的产品均表现出浓厚的兴趣，与技术工



程师展开了深入的探讨；桂林大学研究所的几位中国工控网俱乐部会员认真听取了工程师针对电子元器件测试平台的讲解，会员们还介绍了他们已经使用的部分测试平台，与NI的工程师交换了使用过程中的遇到的问题，在NI展台抽奖活动中，两名俱乐部会员成为幸运观众，获得了高级旅行包等奖品。在浙大中控展台，大家看到了来自WebField控制系统家族的四款产品：JX-300XP、ECS-100X、GCS-1以及GCS-2控制系统，其中WebField ECS-100X控制系统首次公开亮相，引起俱乐部会员关注。中国第一个被国际组织认可和接受的工业以太网标准EPA的展示引发了大家的浓厚兴趣，俱乐部会员认真观看EPA演示系统，并与技术人员就EPA的优势和特性展开深入的交流和探讨。Siemens公司的技术人员给大家介绍了其最新智能电子电机保护器、运动控制产品在汽车行业的应用、工业网络的拓扑结构等多方面内容，俱乐部会员朱工说：“以前只能在资料上看到，现在有Siemens工程师结合实际的系统进行讲解，非常直观，也容易理解！”，大家在Siemens展台前合影留念，领取了

Siemens公司专门为俱乐部会员准备的资料。随后大家参观了Rockwell公司的顺序控制、过程控制、运动控制、安全控制的产品；施耐德公司基于Unity的新一代中型PLCM340，Unity Pro编程平台；三菱公司的Q系列PLC系统的最新应用和发展；菲尼克斯公司的Phoenix PCWORX自动化软件工具、GP3000系列可编程人机界面等产品，听取了各大公司技术工程师的详细讲解。

在12日下午举行的ASEA设计大赛中，俱乐部会员听取了北京理工大学、广西大学、济南大学等单位提交的部分设计案例，听取了专家的评选意见，了解了目前我国ASEA认证的过程和参与方式、考试过程，对于希望参加ASEA的网友可以感受一下亲自参加实际设计过程的体验，另外还可以结合实际工作中的应用从中参考，吸取其中的精华以提高自己。

工控网组织的此次俱乐部活动内容丰富、安排紧凑，在此要感谢俱乐部会员和广大厂商的大力支持！欢迎大家积极参加到中国工控网俱乐部来，积极参加俱乐部组织的各种活动！■

